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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A Türk Tanács budapesti képviseleti irodája 
hírszerzőknek is helyet biztosít majd?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A török rádió és televízió (TRT) honlapján 2019. szeptember 6-án közzétett hír szerint Bakuban 
zajlott a Türk Nyelveket Beszélő Országok Együttműködési Tanácsa (Türk Tanács) Hírszerző 
Szervezetei Konferenciájának 22. ülése, amelyen döntöttek a Türk Tanács Hírszerző Szervezetei 
Állandó Titkárságának megalapításáról is.

A magyar kormány kezdeményezésére 2018-ban kapott Magyarország megfigyelői státuszt a 2009-
ben alapított Türk Nyelvű Államok Együttműködési Tanácsában, amely most a kormány javaslatára
Budapesten nyithatna képviseleti irodát, amely szintén a kormány javaslata szerint nemzetközi 
szervezeteket megillető kiváltságokkal és mentességekkel rendelkezne.

Mindezek fényében a következőket kérdezem Miniszter Úrtól:

1. Az Információs Hivatal mint magyar hírszerző szerv tagja-e a Türk Tanács Hírszerző Szervezetei 
Állandó Titkárságának vagy részt vesz-e bármilyen formában ennek a szervezetnek a munkájában, 
illetve tervezik-e az IH részvételét ebben a hírszerzői együttműködésben?

2. A Türk Tanács Hírszerző Szervezetei Állandó Titkársága milyen szervezeti kapcsolatban van a 
Türk Nyelvű Államok Együttműködési Tanácsának Budapesten megnyitni tervezett képviseleti 
irodájával?

3. A most az Országgyűlés előtt lévő, budapesti képviseleti irodáról szóló megállapodás 
kihirdetésével szerez-e jogot a Türk Tanács Hírszerző Szervezetei Állandó Titkársága, hogy 
Budapesten a Türk Nyelvű Államok Együttműködési Tanácsának budapesti képviseleti irodáján 
szervezeti egységet tartson fenn vagy munkatársakat, megbízottakat helyezzen el?
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